

धरोहर बचाने की तैयारी...



इंदौर। धुलेंडी और रंगपंचमी पर शहर में जमकर रंग-गुलाल उड़ाया जाएगा। इसे देखते हुए शहर की धरोहर राजबाड़ा को प्लास्टिक से बचाने की तैयारी की जा रही है।

फोटो : नितिन सोलंकी

पीपली बाजार से बैंडबाजों, भजन और गरबा मंडलियों सहित साधु-संतों की निश्रा में निकलेगा जुलूस

भगवान आदिनाथ के जन्म कल्याणक महोत्सव पर निकलेगी पालकी यात्रा



गुड इवनिंग, इंदौर
महासंघ इंदौर इकाई के तत्वावधान में इस अवसर पर सुबह 8 बजे शहर में विराजित साधु-साध्वी मंडल के सानिध्य में पीपली बाजार स्थित दादा आदिनाथ के मंदिर से भव्य पालकी यात्रा निकाली जाएगी। महासंघ की ओर से जन्म कल्याणक महोत्सव का यह 14वां वर्ष है।

महासंघ के अध्यक्ष अमित श्रीमाल, महासचिव विजयराज भंसाली एवं नीतेश सोनगर ने बताया कि मंगलवार को आयोजन से जुड़े समाजबंधुओं ने महोत्सव की आमंत्रण पत्रिका सफेद मंदिर में दादा आदिनाथ को समर्पित की। इस मौके पर मनीष सुराना, प्रीतेश ओस्तवाल, सुनील गांग, संजय मोगरा, नीलेश सकलेचा, शैलेन्द्र नाहर और अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे। पालकी यात्रा में घोड़े, बैंडबाजे, भजन एवं गरबा मंडलियां, जीवंत झांकी, मंगल कलश, ध्वजधारी महिलाएं, आदिवासी नृत्य टोली, ढोल-ताशे के साथ ही नवकार परिवार के सदस्य पूजा के वस्त्र में भगवान आदिनाथ की सुसज्जित पालकी को कांधे पर लेकर चलेंगे। जुलूस पीपली बाजार से प्रारंभ होकर बड़ा सराफा, शकर बाजार, शीतला माता बाजार, सांटा बाजार, बजाज खाना चौक, बर्तन बाजार होते हुए पुनः पीपली बाजार स्थित सफेद मंदिर पहुंचेगा। सफेद मंदिर पर नवकार परिवार के सानिध्य में अष्ट प्रकारी पूजन एवं उसके बाद साधु-साध्वी, भगवतों के आशीर्वचन भी होंगे। जुलूस की तैयारियां प्रारंभ हो गई हैं।

एजेंसियों के प्रतिनिधियों को दी चेतावनी

आरडीएसएस के कई कार्य मार्च अंत तक करना होंगे पूरे

गुड इवनिंग, इंदौर
रिवेम्ड डिस्ट्रिब्यूशन सेक्टर स्कीम (आरडीएसएस) के कार्य केंद्र शासन और मप्र शासन के साथ ही बिजली कंपनी के भी सर्वोच्च प्राथमिकता वाले हैं। इन कार्यों में समय पालन और गुणवत्ता को लेकर सभी अधिकारी एवं कार्य एजेंसियों के प्रतिनिधि गंभीरता बरते। इसमें लापरवारी बर्दाश्त नहीं की जाएगी। मार्च अंत तक लक्ष्य वाले आरडीएसएस के जो भी कार्य तय हैं, इन्हें तीन सप्ताह में हर हाल में पूर्ण करना होगा, इसके लिए कर्मचारियों की संख्या तत्काल रूप से बढ़ाई जाए। यह निर्देश मध्यप्रदेश पश्चिम क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी इंदौर के प्रबंध निदेशक (एमडी) अनूप कुमार सिंह ने दिए। उन्होंने मंगलवार को कंपनी क्षेत्र के 15 जिलों के अधिकारियों एवं संबंधित क्षेत्र में लापरवारी बर्दाश्त नहीं की जाएगी। मार्च अंत तक लक्ष्य वाले

विशुद्ध सागर मसा का 30 अप्रैल को पट्टाचार्य पदारोहण महामहोत्सव

इंदौर। शहर में होने वाले 27 अप्रैल को श्री विशुद्ध सागरजी को मिलने वाला पट्टाचार्य पदारोहण महामहोत्सव में सम्मिलित होंगे 500 से अधिक आचार्य परमेष्ठि, उपाध्याय परमेष्ठि साधु आर्थिका छुल्लोका माता, ब्रह्मचारी भैया, ब्रह्मचारिणी बहने एवं इस महामहोत्सव में लाखों लोगों का समागम होने जा रहा है। धर्म समाज प्रचारक राजेश जैन दूह ने बताया कि श्रमण संस्कृति के समाधिस्थ गणाचार्य श्री विरागसागर के अंतिम उपदेशानुसार, जैनाचार्य शताब्दी देशना चार्य, चलते फिरते धरती के देवता श्री विशुद्ध सागर जी महामुनी राज का पट्टाचार्य पद महामहोत्सव का आयोजन 27 अप्रैल से 2 मई 2025 तक इंदौर के तीर्थ स्वरूप सुमति धाम, जिनालय में होगा।

उत्कृष्ट कार्य करने वाली 26 महिलाओं का सम्मान



गुड इवनिंग, इंदौर
स्थान को मोमेंटो सर्विफिकेट प्रदान किए, इसे जज किया अरुनी शर्मा, आरती माहेश्वरी और सविता सराफ ने। तीसरे चरण में चयनित नारी शक्ति का सम्मान किया गया और फिर शानदार फैशन शो का आयोजन हुआ जिसमें नारी शक्ति ने पहले राउंड में पारंपरिक साड़ी और एथेनिक ड्रेस में रैंप किया और उसके बाद इवनिंग गाउन में नारी शक्ति बहुत खूबसूरत दिखाई दी। रैंप में इनका साथ मूक और बधिर छात्राओं ने दिया, जिनका आत्मविश्वास और चमक देखते ही बनती थी। फैशन शो के जज थे उन्नति सिंह, शीतल बड़ोले और सारिका दीक्षित। तेज संगीत और रंगबिरंगी लाइट्स के चलते फैशन शो में चार चांद लग गए। विजेताओं को सर्विफिकेट और क्राउन दिए गए, साथ ही पुरस्कार वितरण किया गया., कार्यक्रम का शानदार संचालन श्यामली नेमा ने बड़ी ही खूबसूरती से किया, रोहित ओझा और प्रमोद पारे ने कार्यक्रम में गीतों से समा बांधा। मीता श्रीत्रिय, रवि गौर कोऑर्डिनेटर व गिप्टिंग पार्टनर रेखा पण्डित जी शीतल बड़ोले व सविता सराफ थी, आभार मशविरा से असिता शर्मा ने माना।

त्रिशूल दीक्षा ज्वाइन बजरंग दल अभियान



इंदौर। विश्व हिंदू परिषद बजरंग दल द्वारिका जिले में शौर्य महाकुंभ निमित्त त्रिशूल दीक्षा ज्वाइन बजरंग दल अभियान चलाया गया। मुख्य वक्ता विभाग मंत्री यज्ञेश जी राठी जिला मंत्री सागर सोनी प्रचार प्रसार प्रमुख राहुल जी तिवारी जिला सह मंत्री अखिलेश चौहान एवं अधिक संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित हुए।

शांति समिति की बैठक में गेर आयोजकों से पुलिस ने की चर्चा

इंदौर। थाना मल्हारगंज क्षेत्र के फतेहपुरिया धर्मशाला में कल एसीपी मल्हारगंज अनुभाग के कार्यक्रमों के आयोजकों की एवं शांति समिति की मीटिंग ली गई। जिसमें होली के त्योहारों के बारे में चर्चा की गई एवं मल्हारगंज क्षेत्र से निकलने वाली चारों गैरो के आयोजकों से चर्चा की गई। उनकी समस्याओं के बारे में चर्चा की गई और समस्याओं के निकाल के बारे में चर्चा की गई। बैठक में तीनों थाने मल्हारगंज सदरबाजार एरोडम के कार्यक्रमों के आयोजक उपस्थित रहे। मीटिंग में एसीपी सर मल्हारगंज विवेक सिंह चौहान, थाना प्रभारी मल्हारगंज वेदेंद्र कुशवाह एवं थाना प्रभारी सदर बाजार उपस्थित रहे।

ऑटोरियो-स्टेट्स पर कोई भी पोस्ट सोच-समझकर शेयर करें - अंजु पटेल

लड़कियों को डिसेजन मेकर बनाइए

गुड इवनिंग, इंदौर



संस्कार की पहली पाठशाला परिवार है। सामाजिक संस्कारों की शुरुआत घर से ही होती है। हम अपने बच्चों को लेकर सचेत रहें पर उन पर विश्वास करना भी जरूरी है। बच्चों को अपना दोस्त बनाकर आगे बढ़ाएं और उन्हें संस्कारों के साथ ही रीति-रिवाजों की भी जानकारी दें। बच्चों को किसी भी क्षेत्र में आगे बढ़ाने के लिए शिक्षा के साथ संस्कार भी देना चाहिए। यह बात अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के माहौल पर श्री गुर्जर गौड़ ब्राह्मण महिला नगर सभा द्वारा आयोजित महिला सम्मेलन में समाज की राष्ट्रीय महिला अध्यक्ष माया राजेश त्रिवेदी ने कही। उन्होंने कहा किसी भी परिवार की बुनियाद महिला ही होती है और परिवार की सफलता में उसकी महत्वपूर्ण भूमिका रहती है। एक अच्छे और संस्कारित परिवार के लिए हमें अपने बेटे-बेटियों को भी अच्छे संस्कार देना होंगे। अलग-अलग क्षेत्रों

में जो महिलाएं सक्रिय रही हैं, हमें सामाजिक स्तर पर उनके कामों की जानकारी देना चाहिए और उनका अनुसरण करते हुए उनके बताए रास्ते पर चलना चाहिए। देश के स्वतंत्रता आंदोलन में महिलाओं का बहुत बड़ा योगदान रहा। ख्यात मोटिवेशनल स्पीकर तृप्ति व्यास ने कहा कि लड़कियों दो घरों को साधती हैं। उन्हें डिसेजन मेकर बनाइए। कुछ करने का मौका दीजिए। उनके काम में यदि कोई गलती भी हो तो उसे सकारात्मक रूप में लें और सुधारने का मौका दें। गिरने के बाद ही

भी बात बहुत सावधानी से पोस्ट करें। अपना आईडी, बैंक डिटेल्स और पासवर्ड सोच-समझकर शेयर करें। जिनके बच्चे विदेश में पढ़ रहे हैं, उन्हें विशेष सावधानी बरतने की जरूरत है। यदि आपका बच्चा मोबाइल पर बहुत ज्यादा समय दे रहा है तो उस पर भी नजर रखें। पुलिस, सीबीआई या ईडी के नाम से कोई भी कॉल आए तो बिचलित न हों। इसी तरह यदि पुलिस के नाम से कोई नोटिस आपको प्राप्त हो तो सबसे पहले पास के थाने पर जाकर उसकी पुष्टि करें। अपना बैंक अकाउंट खुद आपन करें, यह काम किसी दूसरे को न सौंपें। अज्ञात व्यक्ति को अपने डाक्यूमेंट, आधार कार्ड और पैनकार्ड कभी न दें। इस मौके पर अतिथियों के साथ ही महिला सभा की नगर अध्यक्ष करुणा शर्मा, प्रधानमंत्री मिली चाट्टा, संयोजिका मेघा व्यास व अन्य पदाधिकारियों ने समाज की प्रतिभा अंतर्राष्ट्रीय गोताखोर सुश्री पलक पंकज शर्मा और शिक्षा के क्षेत्र में विशिष्ट उपलब्धि हासिल करने वाली

सुश्री सीमा पुखराज जोशी का सम्मान किया गया। कार्यक्रम के प्रारंभ में नगर सभा के अध्यक्ष वीरेंद्र व्यास ने अपने स्वागत उद्घोषण में मातृशक्ति के समर्पण का उल्लेख करते हुए कहा कि किसी भी परिवार को आकार देने में महिला की महत्वपूर्ण भूमिका रहती है। उपाध्यक्ष प्रदीप उपाध्याय ने नारी शक्ति के सम्मान में स्वरचित कविता का पाठ किया। अतिथियों का स्वागत रंगिमा जोशी, माया शर्मा, मंजूला शर्मा, कांता शर्मा, इंदिरा जोशी, रूही शर्मा, माया चाट्टा, मंजू गौतम, रचना शर्मा, किरण व्यास, पूर्णिमा जोशी, मंजू शर्मा, रमा शर्मा, ज्योत्सना शर्मा, चेतना शास्त्री, प्रेरणा व्यास, मनोरमा शर्मा, मीना पंचोली, रेखा शर्मा ने किया। कार्यक्रम का संचालन नगर सभा की प्रधानमंत्री मिली चाट्टा ने माना। कार्यक्रम की शुरुआत में महिलाओं के लिए विवज काम्पटीशन आयोजित किया गया। इसके विजेताओं को आकर्षक पुरस्कार अतिथियों द्वारा दिए गए।

सड़क खोदकर बढ़ाई मुसीबत...



इंदौर। विजय नगर क्षेत्र की कॉलोनी से स्क्रीम नं. 78 की ओर जाने वाली सड़क की दशा सुधर ही नहीं रही है। पहले से बद्दहाल इस सड़क की पाइप लाइन डालने के लिए खुदाई की गई। इसके बाद यहां पानी भरने लगा है।



फोटो : गुड इवनिंग

मामला रीगल चौराहे का : रीगल ब्रिज उतरने के बाद बिना गोल चक्कर लगाए मुड़ती है बसें, कमी भी हो सकता है बड़ा हादसा जानलेवा बन सकता है ये शॉर्टकट

गुड इवनिंग, इंदौर। शहर के तकरीबन हर रूट पर सिटी बसें संचालित हो रही हैं, इन बसों में बड़ी संख्या में यात्री भी सवार रहते हैं। कई बार तो सिटी बस वाले इतने अधिक यात्री बैठा लेते हैं, जिससे कई यात्रियों गेट पर ही खड़े-खड़े सफर करना पड़ता है। वहीं कुछ सिटी बस वाले नियमों को भी ताक में रखते हैं, उन्हें यह नहीं लगता है कि उनके कारण कभी भी कोई बड़ा हादसा हो सकता है।

फिलहाल हम बात कर रहे हैं शहर के व्यस्तम रीगल चौराहे की। इस व्यस्तम चौराहे पर ही कई सिटी बस वाले नियमों को ताक में रखकर यू टर्न लेते हैं। अक्सर यह देखा गया है कि जब कोई सिटी बस रीगल ब्रिज उतरते हुए रीगल चौराहे पर पहुंचती है तो कायदे से बस वाले को पूरा सर्कल घूमकर छोटी ग्वालटोली

रेड लाइट पर नहीं रुकना पड़े, इसलिए नियम ताक में रख सिटी बस लेती है यू टर्न



की तरफ जाना चाहिए लेकिन कई बस वाले ऐसा नहीं करते हैं। वह ब्रिज उतरने के बाद सर्कल घूमे बिना ही छोटी ग्वालटोली की ओर बस को मोड़ देते हैं और छोटी ग्वालटोली थाने की ओर निकल जाते हैं। इससे उन वाहन चालकों को बड़ी दिक्कत होती है जो हाई कोर्ट की तरफ से आकर रीगल ब्रिज चढ़ते हैं। सर्कल नहीं घूमने पर बस वाले को रेड लाइट

पर रुकने की जरूरत ही नहीं पड़ती यानी रेड लाइट बीच में आती ही नहीं है। यहां कई बस वाले तो इतनी तेजी से यू टर्न करते हैं जिसे देखकर कई वाहन चालक डर भी जाते हैं। बस ड्राइवर को यह अच्छी तरह से पता है कि उन्हें कोई पुलिसकर्मी ऐसा करने से रोकना ही नहीं। ऐसे में वह बड़े हादसे को बुलावा देने में कोई कसर नहीं छोड़ रहे हैं।

जगह-जगह रोकना भी बन चुकी है इनकी आदत

जब सिटी बस का संचालन शुरू किया गया था तब यह बताया गया था कि सिटी बस अपने तय स्टॉप पर ही रुकेगी, तय स्टॉप से ही सवारी बँटाएगी और वहीं सवारी को उतारेगी भी लेकिन अब ऐसा नहीं हो रहा है। अब सिटी बस वाले कहीं से भी सवारी बँटाते हैं और उतारते हैं। इससे बस एक जगह से दूसरी जगह देरी से पहुंचती हैं। बस में बैठे यात्री इसका विरोध भी नहीं कर पाते हैं क्योंकि उन्हें पता है कि उनके विरोध करने से इनकी आदतों में कोई सुधार नहीं आएगा।

बदमाशों को थाने बुलाकर दी चेतावनी थमाए रेड नोटिस

टीआई बोले- घर पर त्यौहार मनाना

गुड इवनिंग, इंदौर

परदेशीपुरा थाने में पुलिस ने बदमाशों को रेड नोटिस दिए हैं। आगामी त्यौहारों को देखते हुए पुलिस अलर्ट मोड में है और अपराधियों पर नजर बनाए हुए है। क्षेत्र के बदमाशों को थाने में बुलाया गया और उनके हाथों में रेड नोटिस थमा दिया गया। टीआई आर.डी. कानवा ने सभी को थाने के बाहर खड़ा कर सख्त चेतावनी दी कि वे त्यौहार के दौरान अपने घरों में ही रहें और किसी भी आपराधिक गतिविधि में संलिप्त न हों। यदि कोई अपराध किया गया, तो सख्त कार्रवाई की जाएगी। टीआई आर.डी. कानवा ने बताया कि जिन

अपराधियों पर दो या अधिक केस दर्ज हैं, उन्हें रेड नोटिस देकर सूचित किया गया है। यदि वे किसी भी आपराधिक गतिविधि में संलिप्त पाए गए, तो बाउंड ओवर उल्लंघन की कार्रवाई की जाएगी। अब तक 20 से अधिक बदमाशों को रेड नोटिस दिए जा चुके हैं और 100 से अधिक बदमाशों का बाउंड ओवर कराया गया है। थाना क्षेत्र में कुल 137 बदमाशों की लिस्ट बनाई गई है, जिन पर पुलिस नजर रखे हुए है। पुलिस का स्पष्ट निर्देश है कि सभी बदमाश त्यौहार शांति से अपने घरों में मनाएं और किसी भी अवैध गतिविधि से दूर रहें। किसी भी प्रकार की गड़बड़ी करने पर सख्त कानूनी कार्रवाई होगी।



फोटो : गुड इवनिंग

इंदौर। स्क्रीम 114 में कल घर के बाहर खड़ी कार में आग लग गई। आग के कारणों का अभी पता नहीं चल सका है।

18 वाहनों से वसूला 51 हजार का जुर्माना



गुड इवनिंग, इंदौर

क्षेत्रीय परिवहन कार्यालय इंदौर द्वारा लोक परिवहन वाहन बसों, स्कूली वाहनों सहित अन्य वाहनों की लगातार चेकिंग की जा रही है। मंगलवार को विभाग के अमले ने इंदौर-इंडोरामा, इंदौर-पीथमपुर सागौर कुटी रूट की बसों की सघन चेकिंग की। इसमें वाहनों के फिटनेस, परमिट, बीमा, पीयूसी, कर प्रमाण पत्र चेक किए गए। बसों में ओवरलोडिंग, अधिक किराया की भी जांच



की गई। वाहनों पर हाई सिक्युरिटी नम्बर प्लेट लगवाने के लिए प्रेरित किया गया। वाहन की गति, स्पीड गवर्नर सहित दस्तावेज की चेकिंग की गई। दस्तावेज नहीं होने, क्षमता से अधिक सवारी पाए जाने, सवारियों से अधिक किराया लेने, परमिट शर्तों का उल्लंघन करने वाली बसों के साथ ही लोक परिवहन वाहनों में विभिन्न कमियां पाए जाने पर 18 से अधिक वाहनों पर जुमाना लगाया गया। इस दौरान 51 हजार रुपए से अधिक का जुर्माना वसूला गया।

साइबर ठगों ने बनाई रिटायर स्पेशल डीजी की फर्जी आईडी, ठगी का किया प्रयास

इंदौर। साइबर ठगों ने सोशल नेटवर्किंग साइट पर रिटायर्ड स्पेशल डीजी की फर्जी आईडी बना उनके फर्नीचर बेचने का झांसा देकर परिचितों को ठगने की नाकाम कोशिश की। रिटायर्ड स्पेशल डीजी की शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज कर ठगों की तलाश शुरू कर दी है। मामले में बताया जा रहा है कि रिटायर्ड स्पेशल डीजी अनवेश मंगल की फर्जी आईडी बनाकर सोशल साइट्स पर ठगने का प्रयास किया गया। ठगों ने सोशल

साइट्स पर उनकी आई डी के जरिए परिचितों को कहा कि मेरे एक मित्र संतोष कुमार सीआरपीएफ में हैं, उनका ट्रांसफर हो गया है और वे अपने फर्निचर बेचना चाहते हैं, जो बहुत अच्छा है, मैं आपको नंबर भेज रहा हूँ, आप इसको खरीद सकते हैं। इस तरह फर्नीचर बेचने का झांसा देकर लोगों को ठगने का जिसकी शिकायत उन्होंने क्राइम ब्रांच इंदौर में की है। शिकायत पर जांच कार्रवाई की जा रही है।

15 से 20 फीसदी महंगी होगी शराब, शासन ने टैक्स भी बढ़ाया

गुड इवनिंग, इंदौर

शराब दुकानों की नीलामी की प्रक्रिया इंदौर सहित अधिकांश जिलों में चल रही है। अभी इंदौर जिले की ही 34 देसी-विदेशी शराब की दुकानें बची हैं, जिन्हें ई-टेंडर के माध्यम से 13 मार्च तक नीलाम किया जाना है। वहीं 80 फीसदी दुकानों को 20 प्रतिशत अधिक मूल्य पर नवीन करने का विकल्प दिया गया, उसमें भी इंदौर में सफलता मिली है। वहीं शासन ने 10 फीसदी वैट टैक्स भी बढ़ा दिया, जिसके चलते आगामी वित्त वर्ष में शराब के दामों में 15 से 20 प्रतिशत तक की वृद्धि होगी।

शराब की कीमतें भले ही हर साल बढ़ती रहे मगर दूसरी तरफ उसकी खपत में कमी होने के बजाय उल्टा



बढ़ोतरी हो रही है। इस बार भी शासन ने अपनी आबकारी नीति में वर्तमान शराब ठेकेदारों को ही यह विकल्प दिया कि वे 20 प्रतिशत अधिक दर पर अपनी दुकानों का आगामी वित्त वर्ष के लिए नवीनीकरण करा सकते हैं, जिसके चलते इंदौर जिले में 80 की

बजाय 83 फीसदी बढ़ा हुआ राजस्व 139 दुकानों पर प्राप्त हुआ और 1476 करोड़ रुपए की ये दुकानें नीलाम हो गईं। अब सिर्फ 13 समूह की 34 दुकानें बची हैं, जिनका आरक्षित मूल्य 304 करोड़ रुपए आंका गया है।

हालांकि दूसरी बार भी इन दुकानों को नीलाम करने में सफलता नहीं मिली। नतीजतन तीसरी बार यह प्रक्रिया शुरू की गई है। इस बार पूरे जिले का आरक्षित मूल्य 1781 करोड़ 51 लाख रुपए तय किया गया, जिसमें से 139 दुकानों के नवीनीकरण प्रस्तावों के चलते 1476 करोड़ का राजस्व मिलना तो सुनिश्चित हो गया है। दूसरी तरफ शासन ने 10 प्रतिशत वैल्यू एडिड टैक्स बढ़ाने का भी निर्णय लिया, जिसके चलते प्रति प्रूफ लीटर 10 प्रतिशत की बढ़ोतरी हो जाएगी। हालांकि आबकारी विभाग का कहना है कि शराब कम्पनियां मनमाने तरीके से दाम नहीं बढ़ा सकेंगी। मगर 20 फीसदी अधिक मूल्य पर दुकानें लेने वाले ठेकेदार अवश्य दाम बढ़ाएंगे।